

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 12 aprilie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară, potrivit Convocării cu nr. 5456/08.04.2016 .

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Șaramet Vasile.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016 al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați*
2. *Proiect de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a terenului în suprafață de 558 m² din proprietatea Școlii primare Slobozia Corni către Parohia "Sfinții Împărați Constantin și Mama Sa Elena" din sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați*

Domnul primar solicită ca pe ordinea de zi să fie trecut și:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea parteneriatului pentru proiectul "Tineri ROMACT-ivi".

Domnii consilieri sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **15 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016 al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați.*

Domnul primar spune că acest Plan de ocupare a funcțiilor publice trebuie aprobat în fiecare an, apoi transmis Agenției Naționale a Funcționarilor Publici.

Nu sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016 al aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **15 voturi pentru**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a terenului în suprafață de 558 m² din proprietatea Școlii primare Slobozia Corni către Parohia "Sfinții*

Împărați Constantin și Mama Sa Elena" din sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați este prezentat de către domnul primar. Dânsul spune că este cunoscută această situație deoarece Parohia Slobozia Corni a depus o cerere în ședința trecută unde solicita această suprafață de teren, cerere aprobată de către domnii consilieri. Apoi această situație a fost supusă dezbaterii și în Consiliul de Administrație a Școlii Generale "Ion Creangă" Tâlpigi unde s-a votat în unanimitate atribuirea acestei suprafețe de teren. Totodată dânsul spune că s-au purtat discuții și cu cei de la OCPI Galați care au spus că atribuirea acestei suprafețe de teren se poate face printr-o Hotărâre de Consiliu Local apoi la întocmirea Cărții Funciare urmând a se face dezmembrarea terenului.

Nu sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind atribuirea, cu titlu gratuit, a terenului în suprafață de 558 m² din proprietatea Școlii primare Slobozia Corni către Parohia "Sfinții Împărați Constantin și Mama Sa Elena" din sat Slobozia Corni, comuna Ghidigeni, județul Galați, este votat cu **15 voturi pentru.***

Se dă citire *Proiectului de hotărâre privind aprobarea parteneriatului pentru proiectul "Tineri ROMACT-ivi",* proiect prezentat de către domnul primar. Dânsul spune că localitatea noastră având un număr mai mare de romi este eligibilă pentru accesarea unor proiecte însă este necesar încheierea unor parteneriate. Dânsul precizează că a avut loc o întâlnire cu reprezentanții Romact unde au fost și reprezentanți ai UAT Liești, Ivești și Barcea. Localitatea Liești având un procent de 90% comunitate de romi pot fi singuri titulari de proiecte, localitatea noastră trebuind să se asocieze cu alte localități. Dânsul spune că UAT Ghidigeni va fi titulara proiectului iar UAT Barcea și Ivești vor fi parteneri.

Nu sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea parteneriatului pentru proiectul "Tineri ROMACT-ivi", este votat cu **15 voturi pentru.***

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Șaramet Vasile

Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

Barbu Eliza
